
Εκδήλωση για την παρουσίαση του προγράμματος και του ψηφοδελτίου της δημοτικής κίνησης
“ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης” έγινε την Παρασκευή 19
Απρίλη, στο φιλόξενο θεατράκι της Μορφωτικής Κίνησης Αμπελοκήπων.

Αντικατοπτρίζοντας το χαρακτήρα της “ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ” ως μιας διαφορετικής δημοτικής κίνησης, χωρίς
αρχηγικά και κομματικοκεντρικά χαρακτηριστικά, η εκδήλωση είχε χαρακτήρα συνέλευσης.

Η συζήτηση, την οποία συντόνισε η υποψήφια δημοτική σύμβουλος Θεοπίστη Καπέτα (φοιτήτρια
δημοσιογραφίας Α.Π.Θ.), άνοιξε με ολιγόλεπτη εισήγηση του υποψηφίου δημάρχου της “ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ”
Ηλία Σμήλιου (δάσκαλος, δημοτικός σύμβουλος Αμπελοκήπων-Μενεμένης), για το χαρακτήρα της
δημοτικής κίνησης και τα γενικά χαρακτηριστικά ενός προγράμματος δομημένου στη βάση των αναγκών
και των δικαιωμάτων των κατοίκων και των εργαζόμενων της περιοχής καθώς και της αναγκαίας δράσης
και των αγώνων για την κατάκτησή τους.

Στη συνέχεια πήραν το λόγο και κατέθεσαν την
άποψή τους για συγκεκριμένα προβλήματα του
Δήμου, δίνοντας το στίγμα μας: όλοι οι
υποψήφιοι, καθένας και καθεμία που συμμετέχει
στην “ΑΝΥΠΑΚΟΗ”, έχει λόγο και το πρόγραμμά
μας στήνεται στη βάση των βιωμάτων από τη
γειτονιά και το χώρο ενασχόλησης και δράσης
μας.

Πρώτος μίλησε ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Βασιλειάδης (ελεύθερος επαγγελματίας) ο
οποίος αναφέρθηκε στην ψευδεπίγραφη απλή αναλογική του “ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ”, τις αναγκαίες δομές για τη



συμμετοχή των κατοίκων στη λήψη των
αποφάσεων για τα δημοτικά πράγματα και την
αναγκαία (και παντελώς απούσα) δημοκρατία στο
Δήμο μας.

Ο επίσης υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Κώστας Ηλίας (λογιστής-ιδιωτικός υπάλληλος) στη συνέχεια,
μετέφερε την εμπειρία από τη συμμετοχή του σε αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους της περιοχής
και κατέθεσε προτάσεις για την προώθηση της αθλητικής και πολιτιστικής δράσης συλλόγων και
κατοίκων στο Δήμο μας.

Ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Κουβακάς
(φοιτητής Χημικού ΑΠΘ) μίλησε για ζητήματα εργασίας
και ανεργίας (με ειδική αναφορά στη νεολαία) καθώς
και τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις στους ΟΤΑ που
επιβάλλονται με όχημα τα ΕΣΠΑ, χαρακτηρίζοντας την
“ΑΝΥΠΑΚΟΗ” ως αντίρροπη κίνηση σ’ αυτή την
κατάσταση.

Ακολούθως η υποψήφια δημοτική σύμβουλος Βίβιαν Μακρόγλου (ιδιωτική υπάλληλος) αναφέρθηκε στη
σημασία του στρατοπέδου “Μ. Αλέξανδρος”, ως του μοναδικού μεγάλου ελεύθερου χώρου του Δήμου που
πρέπει να διαμορφωθεί σε πνεύμονα πράσινου για την περιοχή και πρέπει άμεσα να το διεκδικήσουμε και
να το πάρουμε πίσω από το Υπερταμείο, στο οποίο πέρασε το καλοκαίρι.

Ο γυμναστής σε πολλά σχολεία της περιοχής και υποψήφιος δημοτικός
σύμβουλος Άγγελος Σπαΐας αναφέρθηκε στα αναγκαία βήματα ώστε το
στρατόπεδο “Μ. Αλεξάνδρου”, το δημοτικό στάδιο και το κλειστό γυμναστήριο
να γίνουν χώροι προσβάσιμοι σε όλους τους κατοίκους και τη νεολαία της
περιοχής.



Τέλος η καθηγήτρια, πρ. πρόεδρος της τοπικής
ΕΛΜΕ (Ε΄) και υποψήφια δημοτικός σύμβουλος
Πόπη Σαραϊδάρη αναφέρθηκε στην εμπειρία της
από τα σχολεία της περιοχής και την ανάγκη
άμεσων διεκδικήσεων για την αναβάθμιση της
ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και πήρε το λόγο
και ο υποψήφιος περιφερειάρχης της “ΑΝΤΑΡΣΙΑ
στην Κεντρική Μακεδονία” Θανάσης
Αγαπητός, ο οποίος αναφέρθηκε στους λόγους
και τα αιτήματα της παρέμβασης της
αντικαπιταλιστικής αριστεράς στους Δήμους και
τις Περιφέρειες που με βάση τον νέο νομοθετικό
πλαίσιο λειτουργούν ως τοπικό κράτος για την
εφαρμογή αντιλαϊκών μνημονιακών πολιτικών.

Μίλησε τέλος και ο υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος Νίκος Χατζάρας (εργαζόμενος στο Δήμο
Αμπελοκήπων και μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου
Εργαζομένων) ο οποίος αναφέρθηκε στα
εργασιακά προβλήματα των εργαζόμενων στους
ΟΤΑ (μεγάλο ποσοστό συμβασιούχων και σχέσεις
εξάρτησης που καλλιεργείη  δημοτική αρχή)
καθώς και στην ανάγκη αγώνα για μόνιμη και
σταθερή δουλειά.

Στην εκδήλωση και το πάρτι οικονομικής ενίσχυσης που ακολούθησε παραβρέθηκαν και οι υποψήφιοι
δημοτικοί σύμβουλοι της “ΑΝΥΠΑΚΟΗΣ”: Γιώργος Κοντούλης, Σίσυ Ανδριά, Μαρία Παπαδοπούλου,
Κώστας Σαββόγλου, Θόδωρος Περβανάς, Χρήστος Σιδηρόπουλος, Μάκης Κοκκίνης, Ελένη
Γραικού, Νώντας Χεκίμογλου, Όλγα
Ακριτίδου, Αλίκη Λασπίδου και Ρίζος
Αθανασίου.
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